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SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO 

AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE  

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS  

Buenos días compañeras y compañeros.  

Agradezco la atención brindada a la convocatoria realizada a efectos de celebrar 

la presente sesión de la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable.  

Y en esta ocasión también nos acompañan como coadyuvantes las y los regidores 
de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. Así como de la 
Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social. Les 
agradezco mucho su presencia. 

Ahora, solicito a la secretaria técnica proceda a tomar lista de asistencia de las y 
los regidores integrantes:  

SECRETARIA TÉCNICA: FAVIOLA JAQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Buenos días. Como lo indica Presidenta. De la Comisión de Medio Ambiente y 

Desarrollo Sustentable:  

1. Síndico Vocal Salvador de la 

Cruz Rodríguez Reyes 

 

2. Regidor Vocal Víctor Hugo 

Hernández López 

 

3. Regidor Vocal Julio César 

Covarrubias Mendoza 

JUSTIFICANTE  

4. Regidora Vocal Luz María 

Alatorre Maldonado 

 

5. Regidora Presidenta Teresa 

Naranjo Arias 
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De la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia:  

1. Regidora Presidenta Leticia 

Fabiola Cuán Ramírez 

 

2. Síndico Vocal Salvador de la 

Cruz Rodríguez Reyes  

 

3. Regidor Vocal Humberto 

Gabriel Trujillo Jiménez 

 

4. Regidor Vocal José de Jesús 

Becerra Santiago 

 

5. Regidor Vocal  Julio César 

Covarrubias 

JUSTIFICANTE  

 

De la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y 

Social:  

1. Regidora Presidenta María 

Andrea Medrano Ortega 

 

2. Regidora Vocal Fabiola Leticia 

Cuán Ramírez  

 

3. Regidor Vocal Mario Hugo 

Castellanos Ibarra  

 

4. Regidora Vocal Mariana 

Fernández Ramírez 

 

5. Regidora Vocal  Diana Araceli 

González Martínez  

JUSTIFICANTE 
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SECRETARIA TÉCNICA: FAVIOLA JAQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Le informo presidenta, se encuentran presentes ___ regidores de la Comisión 

Edilicia de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable,  ___ integrantes de la 

Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, así como ___ 

integrantes de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad Social, Desarrollo 

Humano y Social.  

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Gracias Secretaria. Siendo así, se declara quórum legal para sesionar y damos 

inicio a esta sesión, siendo las ___horas con ___minutos del día 25 de marzo de 

2025.  

Asimismo, doy cuenta de que ha llegado a esta Presidencia, los justificantes de 

inasistencia de:  

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza 

Regidora Diana Araceli González Martínez 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago 

En votación económica, les pregunto si están a favor en aprobar dicho(s) 

justificante(s).  

Aprobado 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

En desahogo del siguiente punto, cederé el uso de la voz a la Secretaria Técnica, 
para que dé lectura al orden propuesto del día. 

SECRETARIA TÉCNICA: - FAVIOLA JAQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Como lo indica Presidenta: 

ORDEN DEL DIA 

I. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

II. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 

IV. Lectura y en su caso, aprobación del Dictamen que resuelve la iniciativa 

marcada con el número  de turno 025/25, referente a la iniciativa del 
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Grupo Edilicio de Morena, para verificar la implementación del Plan de 

Restauración Forestal del Parque San Rafael.  

V. Asuntos varios.  

VI. Clausura.  

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Muchas gracias Secretaria. En votación económica les pregunto, si están de 
acuerdo en aprobar el contenido del orden del día, favor de manifestarlo 
levantando la mano.  

 Aprobado 

 

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Para el desahogo del TERCER PUNTO del orden del día, pongo a su 

consideración la dispensa de la lectura del acta de la quinta sesión, celebrada el 

18 de febrero de 2025, misma que se les circuló con debida anticipación, vía 

correo electrónico. En votación económica les pregunto si es de aprobarse dicha 

dispensa, los que estén a favor, les solicito levantar su mano. 

Aprobado 

Toda vez que ha sido aprobada la dispensa de lectura, pongo a su consideración 

la aprobación del contenido del acta de la quinta sesión ordinaria de esta 

Comisión. En votación económica les pregunto si es de aprobarse el contenido de 

dicha acta. 

Aprobado 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Continuando con el CUARTO punto del orden del día propuesto, referente a la 

revisión y en su caso aprobación del Dictamen que resuelve el Turno 025/25, 

iniciativa del Grupo Edilicio de Morena, para verificar la implementación del Plan 

de Restauración Forestal del Parque San Rafael.  

Les pregunto a las y los integrantes si están de acuerdo en aprobar la dispensa de 
lectura. En votación económica, favor de levantar su mano.  

Aprobado 
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Ahora bien, les quiero comentar que el relativo dictamen aprueba la realización de 

mesas de trabajo coordinadas por la Comisión de Medio Ambiente principalmente 

con la finalidad de verificar la debida implementación del Plan de Restauración 

Forestal del Parque San Rafael, con base en las obligaciones establecidas por la 

sentencia del amparo 1235/2022.  

En estas mesas de trabajo, se espera la participación de las autoridades 

municipales competentes, la academia y la ciudadanía.  

Para ello, se instruye a los titulares de la Coordinación General de Gestión Integral 

de la Ciudad y la Coordinación General de Servicios Municipales de este 

Ayuntamiento, para que en el marco de las mesas de trabajo, presenten por 

conducto de las Direcciones un informe sobre el estado de la reforestación y del 

estado actual del arbolado plantado, así como las acciones necesarias para 

garantizar el debido cumplimiento de la sentencia judicial.  

Y el objetivo que se busca lograr, es que con base en el resultado de las mesas de 

trabajo, se sustancie el proceso de cumplimiento efectivo de la sentencia del 

amparo y que sea verdaderamente un espacio que promueva el derecho a un 

medio ambiente sano. 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

En virtud de lo expuesto, pregunto a mis compañeras y compañeros integrantes si 
alguien desea  hacer uso de la voz.  
 

(No habiendo más comentarios)… 

 
Someto a consideración el contenido del Dictamen que resuelve el Turno 025/25. 
Asimismo, le solicito secretaria técnica si nos puede ayudar con el registro de la 
votación.  
 
En votación económica les pregunto si es de aprobarse, los que estén por la 
afirmativa favor de levantar la mano.  
 
Votos a Favor:  
 
Votos en Contra:  
 
Votos en Abstención:  
 
*Se declara aprobado o no aprobado (si hay observaciones se incluyen, 
procurar aprobarlo con todo y las observaciones).  
 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 
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En desahogo del QUINTO punto del orden del día, les pregunto a las y los 
integrantes si desean hacer uso de la voz. 

No habiendo más oradores, y una vez agotados los temas a tratar.  

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

En el SEXTO punto del orden del día, se da por concluida la presente sesión 

ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable 

siendo las ___ con ___minutos del día martes 25 de marzo de 2025.   

Agradezco muchísimo la asistencia de todas y todos los integrantes de esta 

Comisión y de las Comisiones coadyuvantes que nos acompañaron.  


